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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil Szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának 2024. május 28. (kedd) napján a 13 órára meghirdetett, de 
ténylegesen 13 óra 2 perckor kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalának Polgármesteri Tárgyalótermében megtartott rendes, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak:    Csötönyi László elnök; 

Faragó Zsolt bizottsági tag; 
Szabó Gergő Máté bizottsági tag; 
Illés Tamás elnökhelyettes; 

Murvai Árpád bizottsági tag; 
 

Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; (A jegyző 
megbízásából jegyzői megbízottként); 
Majnay Gábor osztályvezető; 

Losonczyné Csuprik Erika közművelődési és civil 
kapcsolatok referens; 

 

Meghívottak:    Berlinger Attila ügyvezető igazgató 

     Gonda Mária szakmai igazgatóhelyettes 

     Dr. Fisi Istvánné elnök 

 

Csötönyi László elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a bizottságból 5 

bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes. Az elnök az ülést 13 óra 2 perckor 

megnyitja. 

 

Az elnök szavazásra teszi fel a „Javaslat a Szekszárd Város Napjának megállapításáról és a 
helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozás rendjéről szóló 
önkormányzati rendelet módosítására” tárgyú előterjesztés napirendre vételére vonatkozó 
javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a bizottság napirendjének elfogadására irányuló javaslatot, 
amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet 
állapította meg: 
 

NAPIREND 

NYILVÁNOS ÜLÉS: 
 

1. napirendi pont: 

Javaslat Szekszárd-Bezons Baráti Társaság támogatási kérelmének elbírálására 

(29. számú bizottsági előterjesztés) 
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Előterjesztő: Csötönyi László elnök 

Előadó: Csötönyi László elnök 

Meghívott: Dr. Fisi Istvánné elnök 

 

2. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárd Város Napjának megállapításáról és a helyi kitüntetések és elismerő 
címek alapításáról és adományozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására 
(22. számú bizottsági előterjesztés)  
Előterjesztő: Csötönyi László elnök 

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető 

 

ZÁRT ÜLÉS:  
 

3. napirendi pont: 

Szekszárdi Közművelődési Kft. 2023. évi mérlegbeszámolója és 2024. év 1. negyedévi 
pénzügyi beszámolója – közgyűlési előterjesztés véleményezése 

(108. számú közgyűlési előterjesztés)  
Előterjesztő: Gyurkovics János alpolgármester 

Előadó: Berlinger Attila ügyvezető igazgató 

 

 

1. napirendi pont: 

Javaslat Szekszárd-Bezons Baráti Társaság támogatási kérelmének elbírálására 

(29. számú bizottsági előterjesztés) 
Előterjesztő: Csötönyi László elnök 

Előadó: Csötönyi László elnök 

Meghívott: Dr. Fisi Istvánné elnök 

 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Azt tudom mondani, hogy a Baráti Társaságunk 1992-ben alakult, és 
azért, hogy segítsük a város munkáját, ugyanis 1967-ben vette fel a testvérvárosi kapcsolatot 
Szekszárd és Bezons, akkor Császár József és Bezon úr részéről írták alá ezt a szerződést és ez 
a munka nagyon jól ment, nagyon sokat dolgoztunk közösen, segítettünk. Rendszeresen 

összegyűlt a kinti és a mi csapatunk is, két évre előkészítettük a programokat. Ahhoz 

igyekeztünk tartanunk magunkat, ugyanis biztos volt, például kiadtunk egy könyvet a 40 éves 
évfordulóra, avattuk a Bezons parkot a Béri Balogh Ádám utcában, nagyon aktív volt a 
kapcsolat, sőt van itt egy olyan meghívóm is, ami még az Attila idejében volt, ugye az Attila 

volt a külkapcsolatok referens és addig nagyon aktív volt a kapcsolat, jó volt a kapcsolat, a 

francia intézetet meghívtuk a francia napokra, kiállításokat rendeztünk, mi ugyanúgy vittük ki 
ezeket a dolgokat és az volt a cél, hogy a város minden rétegét bevonjunk ezekbe a 

kapcsolatokba. Voltak kint művészek, voltak könyvtárosok, táncosok, egészségügyiek, 

tűzoltók, rendőrök egy-egy csapattal és ezzel semmi probléma nem volt addig, amíg a 2012-

es választások nem jöttek. Kint szocialista városvezetés volt végig, itt nálunk másként alakultak 

a dolgok és akkor a kinti polgármester úrtól kaptunk egy olyan feladatot, hogy ott náluk is a 
baráti társaság, meg mi is a kapcsolatot tartsuk fent és csináljuk ugyanolyan szorosan, csak ők 
kimaradnak és ez eddig nem is volt probléma, mert kialakult a családok közötti kapcsolat, de 

olyan színtere, hogy nekünk eddig nem kellett pénzt kérni sehonnan, mert meg tudtuk oldani 



 

   

3 

társaságon belül és kiutaztunk rendszeresen mi is, ők is jöttek, nem okozott gondot és most 
úgy gondoltam, hogy mivel a 30. évfordulót nem tudtunk megtartani, akkor most csináljunk 
egy olyan emlékezetes rendezvényt, hogy meghívjuk a sajtón keresztül, vagy a médián 
keresztül azokat az embereket, akik el tudnak jönni és ezért gondoltuk, hogy kérünk anyagi 

segítséget a várostól. 
 

Csötönyi László elnök: Köszönjük szépen elnök asszonynak ezt a rövid összefoglalót. Talán még 
essék néhány szó, hogy milyen programot terveznek elnök asszony és akkor teljessé válik, bár 
az előterjesztés mellékletében megkaptátok, hogyha megnyitjátok. Van-e kérdésetek esetleg 
elnök asszonyhoz vagy akár a program szervezésével kapcsolatban? 

 

Szabó Gergő bizottsági tag: Pontosan most hogyan is áll ez a kapcsolat? Attilával talán pár 
éve beszéltem és nekem elég szoros kapcsolatom van Bezonsal, 2 hónapja is voltam ott és én 
akkor kérdeztem, nekem egy algír-francia barátunk van. Amikor én Párizs környékén járok, én 
ott alszom náluk, kvázi mint pótapám. Akkor ők is mondták nekem ezt, hogy amikor ott valami 
új polgármester lett 3 éve, azóta ez egy kicsit megszakadt, ugye volt korábban egy ház, ahol 
bármilyen szekszárdi ember ott alhatott. Minimális 10 eurót kértek, de ez a ház már nincs. A 
Momo felesége benne is van ebben a Bezons szekszárdi társaságban, csak ők valahogy úgy 
mondták, minthogyha ez most így nem annyira működne. 
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Nem annyira aktívak, pontosan, itt van az új polgármester, aki algír és 
mégis megszűntet a polgármester asszony minden kapcsolatot, civil szervezetet, most már a 
vendégházat is visszaveszi és ez most volt két hete, hogy ki kellett pakolni onnan a 

testvérvárosi bizottságnak is a házból, mert másra akarja felhasználni a polgármester asszony. 

Ők kint már 3 éve nem fizetnek tagdíjat, tehát gyakorlatilag leállt minden, mert nem kapnak 

semmi segítséget. Eddig úgy volt náluk, hogy kaptak egy bizonyos összeget, és azt osszák be 
maguknak, azt csinálnak vele, amit akarnak, de annak elégnek kell lenni, és ezért ők például 
csináltak ilyeneket, hogy a hímző asszonyok csináltak kiállítást, vagy hangversenyeket 

rendeztek és a belépőjegyéből pótolták, amire szükségük volt még anyagilag. Most viszont 

mindennek vége. Most Joe Melaz, és a felesége jönnek. Azt gondolom, hogy azért ezt a 32 

évet méltóképpen kellene megünnepelni. Úgy van, hogy október 16-án jönnek, Budapestre 

érkeznek, ma telefonáltak, hogy megvan a repülőjegyük, szerdai nap este egy kicsit 
nézelődünk, ugyan jártak már itt, de sok mindent meg lehet még mutatni. Csütörtöki nap 
lenne az ünnepnapja és azt a Művészetek Házába szeretnénk, ott sok ember elfér, 17 órára 
terveztük a programot és utána a Szász Söröző chefje méltó állófogadást fog produkálni az 
emeleten. Lenne hozzá szponzor is, a Mészáros Pál megígérte, ők is jártak kint, a bort, pezsgőt 
állja. A pénteki napon felmennénk a színházba és szombaton lenne egy programegyeztetés, 
itt megnéznénk a Tudásközpontot és eltöltenénk az időnk nagy részét.  
 

Csötönyi László elnök: Köszönöm szépen elnök asszony. Lenne-e kérdésetek? 

 

Murvai Árpád bizottsági tag: Köszöntöm, én Murvai Árpád vagyok, azt kérdezném, hogy ez a 
kapcsolat, amit el tetszett mondani alaposan, nem mondom, hogy kihűlt, mert próbálják 
életben tartani. Volt-e gazdasági téren kapcsolat?  
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Nem. 
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Murvai Árpád bizottsági tag: Nekem sporttal kapcsolatos kapcsolataim vannak. 

 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Az volt. Például a kettes iskola gyerekei a Galambos Jánossal, ők 
rendszeresen oda-vissza fogadták. 

 

Berlinger Attila ügyvezető igazgató: 30 éven át. 
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Aztán a kézilabdás gyerekekkel is volt, és a kosárlabdás gyerekekkel. A 

sport révén volt tulajdonképpen. 

 

Szabó Gergő bizottsági tag: Tulajdonképpen a Momo is így került ide az 1970-es években. 
 

Berlinger Attila ügyvezető igazgató: A Kalász Jánossal. 
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Akkor még a Kalász János volt.  
 

Szabó Gergő bizottsági tag: Csak ő azóta is itt maradt, mert minden évben itt van.  
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Igen, de a barátnőjével, tehát elmondhatjuk, hogy egy családi 
kapcsolat van.  

 

Csötönyi László elnök: Köszönjük szépen. Kérdés esetleg van még?  
 

Murvai Árpád bizottsági tag: Túl azon, ahogy ön fogalmazott, hogy szociális polgármester 
hölgy lett, van-e más oka ennek, hogy ellaposodott a kapcsolat? Mert amit elmondott, az nem 

egy szocialista programra vall, hogy megszüntetünk szoros kapcsolatokat, leépítünk, ezért 
kérdezem, mert nem megszokott. 

 

Dr. Fisi Istvánné elnök: 100 évig volt szocialista városvezetés Bezonban. 

 

Csötönyi László elnök: Csak volt, ő már nem az. 
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Az új már egy arab hölgy és egy új rendszert vitt be a városi 
kapcsolatba. 

 

Murvai Árpád bizottsági tag: Erre akartam kitérni, hogy mindegy, hogy milyen nemzetiségű. 
Azt a rendszert is felszámolták, hogy egy bizonyos összeggel támogatják ezt a kinti, nekünk 
baráti társaságot és akkor felhasználhatják, vagy csak tényleg arra számíthatunk, hogy 
meglévő személyes kapcsolatok fogják jelenleg összefűzni a két várost. 
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Egyelőre a személyes kapcsolatok, mert minden civil szervezetet a 
polgármester asszony megszüntetett. 

 

Murvai Árpád bizottsági tag: Azt szeretném kérdezni, hogy a jelenlegi állapotból a társaság 
milyen kiutat lát, milyen jövőt vizionál?  Lehetne ön szerint újraépíteni ezt a kapcsolatot? 
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Dr. Fisi Istvánné elnök: Mindegy, hogy én mit gondolok, de ez majd elválik, hogy lesz újból 
külkapcsolatok referens a városnál is, mert itt nálunk sincs semmi. Akkor máris meg tudjuk 
oldani, mert ha nálunk van egy hivatalos referens, akkor megpróbáljuk, hogy ott kint is hozzuk 

ezt létre, illetve a családi kapcsolatok révén kialakítani újból egy olyan szorosabb kapcsolatot. 

 

Murvai Árpád bizottsági tag: Mikor szűnt meg ez a referensi beosztás? 

 

Berlinger Attila ügyvezető igazgató: 2020.december 31-én. 
 

Murvai Árpád bizottsági tag: Csodálatos. 
 

Dr. Fisi Istvánné elnök: Berlinger Attila hihetetlen, hogy mindent meg tudott oldani, és 
nemcsak a franciákkal, hanem mennyi testvérvárosa volt Szekszárdnak meg partnervárosa. 12 

volt összesen. 

 

Murvai Árpád bizottsági tag: Nekem is volt egy szívem csücske. Bosnyák város volt, de nem 

lett belőle semmi, tehát én magam híve lennék ennek, hogy Szekszárd minél többfelé nyisson 

és minél több mindent fogadjon be és ha lehet remélni, akkor művészeti, kulturális, sport és 
gazdasági téren valahogy összefonódjanak a szálaink a testvérvárosokkal, túl azon, hogy 
programokkal látjuk el őket vagy programokat kapva. Elolvastam a programot, úgy látom, 

hogy most már rutinosan részletekbe menően tudnak erre készülni. Köszönöm szépen. 

 

Csötönyi László elnök: Köszönöm szépen. Kérdés esetleg vagy hozzászólás a beszámolóval 
kapcsolatban? Hogyha nincs, akkor hálás szívvel köszönjük szépen elnök asszonynak, hogy 
eljött és tájékoztatott bennünket. Ezeket követően akkor a múlt heti menetrendhez hasonlóan 
döntenünk kell a támogatás megítéléséről. Ugye a társaság 500.000 forintot kért, ezzel 

kapcsolatban kérdésetek vagy hozzászólásotok van-e? Ugye jelen pillanatban, hogy ha jól 
látom, 4.310.000 forint áll a Kulturális Bizottság tartalék keretén rendelkezésre és akkor ebből 
kellene 500.000 forintot, ha úgy gondoljátok. Van-e esetleg más javaslat erre vonatkozóan? 

Ha nincs akkor felteszem a kérdést, illetve arra kérlek benneteket, ha támogatjátok ezt az 

összeget, tegyétek fel a kezeteket. Megvárjuk akkor, amíg elnök asszony elmegy és akkor 
utána szeretnének dönteni, rendben van.  

 

Murvai Árpád bizottsági tag: Bennem egy kettősség van, úgy látom, hogy egy mélyrepülés 
következett be, a Covid ide vagy oda, hogy látunk-e vagy látnak-e a jövő képviselői biztató 
jövőt abban, hogy ezt a kapcsolatot felemeljük az általam felsorolt szinteken minimum? Úgy 
gondolom, hogy más is erre gondolt, hogy ezek a területek éljenek. Azt sajnálom, hogy ez egy 

családi csere látogatás szintjén van és azt kellene eldönteni, hogy bízva abban, hogy ebből 
városi szintig tudjuk emelni a kapcsolatot Bezonnal. Talán lehet egy kiinduló pont. Nem tudom, 

hogy másnak erről mi a véleménye? 

 

Csötönyi László elnök: A leendő testület vagy bizottság azt előre nyilván nem tudjuk 
megmondani, ezt majd megmondják ők. A tény az, amit elmondott elnök asszony is, ez 

egyfajta lehetőség lenne számukra, hogy a külkapcsolatainkat megerősítsük újfent. Hogyha ez 

ennek az első lépése, akkor én tudom támogatni, de akkor majd eldönti a bizottság. Van-e 



 

   

6 

hozzászólása valakinek esetleg?  Akkor 500.000 forint támogatást kértek, módosító vagy 
bármilyen javaslat a támogatás mértékét illetően? Hogyha támogatjátok a támogatás 
összegét, akkor kérlek benneteket, hogy kézfelemeléssel jelezzétek. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, 
1 tartózkodás mellett elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottságának 

41/2024. (V.28.) határozata 

a Szekszárd-Bezons Baráti Társaság kérelmének támogatásáról  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019 (XII.23.) 
önkormányzati rendelet 1. sz. melléklet Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság 
(KCV) alcím 1/1 pontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 

 

1. a Szekszárd-Bezons Baráti Társaság kérelmét 500.000 Ft-tal támogatja a Bizottság 
2024. évi Tartalék Kerete terhére. 

Határidő: 2024. május 28. 
Felelős: Csötönyi László elnök 

 

2. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okiratok elkészítésére. 

Határidő:       2024. június 4. 
Felelős:          dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

                         

3. felhívja az alpolgármestert az elkészített támogatói okiratok aláírására. 

Határidő: 2024. június 10. 
Felelős: Gyurkovics János alpolgármester 

                          

4. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összegek 
átutalására. 

Határidő: 2024. június 21. 
Felelős:    Zsiga Marianna igazgatóságvezető 

 

2. napirendi pont: 

Javaslat a Szekszárd Város Napjának megállapításáról és a helyi kitüntetések és elismerő 
címek alapításáról és adományozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítására 
(22. számú bizottsági előterjesztés)  
Előterjesztő: Csötönyi László elnök 

Előadó: Majnay Gábor osztályvezető 

 

Csötönyi László elnök: Köszönöm szépen és máris haladunk tovább a tegnap kiküldött 
előterjesztéssel kapcsolatban szeretném, hogyha néhány szót váltanánk. Valószínűleg ugye 
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lényegében tisztában vagytok ezzel, arról van szó, hogy akkor augusztus 29-én nem lesz városi 
rendezvény, hanem augusztus 20-ára hoznánk vissza. Erről volt szó, ennek megfelelően 
készült el a határozati javaslat is, tehát javasolnánk, hogy a Szekszárd Város napjának 
megállapításáról és a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának 
rendjéről szóló önkormányzati rendelettel megállapított Szekszárd Város Napja továbbra is 
maradjon augusztus 29-e, de a kitüntető díjak átadására augusztus 20-án, az ünnepi 
közgyűlésen kerüljön sor és ennek megfelelően nyilván hogyha ezt megszavazza a testület, 
akkor felkérjük a jegyzőt, hogy ezeket figyelembe véve készítsen előterjesztést a rendelet 
módosítására és terjessze azt majd a közgyűlés elé, és dönthet ennek a sorsáról. Ezzel 

kapcsolatban van-e kiegészíteni való, Móni? 

 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ez az ,,A” jelű határozat, de van egy „B” is.  
 

Csötönyi László elnök: Ugyanez, tehát a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és 
adományozásának rendjéről szóló rendelettel megállapított Szekszárd Város Napja kerüljön 
megszüntetésre a közgyűlésnek a kitüntető díjak átadását érintően meghozott határozat 
alapján. Ezt kellene akkor eldönteni igazából, hogy ,,A” tehát a Szekszárd Város Napja az 
maradjon továbbra is augusztus 29-e, de 20-án ünnepeljünk, kapcsolódva ugye a nemzeti 

ünnephez és ne szedjük szét vagy teljes mértékben töröljük el. Árpád, ezzel kapcsolatban, mint 

történelem tanár is, hozzászólásod lenne? 

 

Murvai Árpád elnök: Egyrészt, mint történelem tanár, másrészt, mint magánember. Tehát azt 
írtam fel magamnak, hogy volt ott a mondatnak egy olyan része, hogy az a kitüntető ünnepség, 
amely része legyen a 20-ai ünnepségnek. 

 

Csötönyi László elnök: Ez rögzítve van, ez az ,,A”. 
 

Murvai Árpád bizottsági tag: Rögzítsük, tehát nem szeretném, azt nem tudom, hogy 

gondoljátok, vagy hogy nézitek, hogy délelőtt megvolt a hagyományos koszorúzási ünnepség 
stb. és délután kettőkor találkozunk. Része legyen, azt szeretném, hogy része legyen. 

 

Csötönyi László elnök: Rendben van. Esetleg van-e még kérdés vagy hozzászólás? Akkor az 

,,A” jelű határozati javaslat elfogadására teszek javaslatot, tehát hogy augusztus 20-án a 
nemzeti ünnep keretén belül kerüljenek átadásra a városi kitüntető díjak, de ugye maga az 

augusztus 29-ei, mint olyan, egy jelképként megmaradhasson, nem lesz akkor egy héten belül 
két rendezvény. Ha támogatjátok akkor kérlek kézfelemeléssel jelezzétek. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottságának 

42/2024. (V.28.) határozata 

Szekszárd Város Napjának megállapításáról és a helyi kitüntetések és elismerő címek 
alapításáról és adományozás rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek és 
Városmarketing Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklet Kultúra, Civil szervezetek és Városmarketing Bizottság 

(KCV) alcím 3.3 pontjában foglalt jogkörben eljárva 

 

1. javasolja, hogy a Szekszárd Város Napjának megállapításáról és a helyi kitüntetések és 
elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 11/2016. (III.31.) 
önkormányzati rendelettel (a továbbiakban: Rendelet) megállapított Szekszárd Város 
Napja továbbra is maradjon augusztus 29., de a kitüntető díjak átadására augusztus 
20-án ünnepi közgyűlésen kerüljön sor. 
 

Határidő: 2024. május 21. 
Felelős:  Csötönyi László elnök  

 

2. felkéri a jegyzőt, az 1. pontban meghatározottakat figyelembe véve készítsen 
előterjesztést a Rendelet módosítására és terjessze a közgyűlés elé. 
 

Határidő:       2024. június 27. 
Felelős:          dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

 

További hozzászólás nem hangzott el, így az elnök a nyilvános ülést 13 óra 29 perckor 

berekeszti. A bizottság zárt ülésen folytatja munkáját. 
 

K.m.f 

 

 

                     Murvai Árpád 

 jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

  

 

 

 

 

 

Készítette: 
dr. Holczer Mónika    és    Kovács Klaudia 

  igazgatóságvezető             adminisztrátor 

Csötönyi László 

elnök 

 
 
Ellenjegyezte: 

dr. Zsikó-Gál Klaudia 

jegyző 


